
 

Par définition ha est un automorphisme

ssi hp est bijective On sait que c'est le

cas soi det Hp F0
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hp est un automorphisme à k 2,3



Posons maintenant fr 3
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Déterminons kerCHz
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On peut donc écrire berths L fr r m

q ti 47

Pour trouver l'image de Hz on utilise le

fait suivant
µ

sont les images des vecteurs É
quiforment la

base
canonique de R

Pour extraire une base de 1m Az ilfaut
donc échelonner la matrice

H H

Une base de 1m Az est 4 G y



un f y ftp.t l

2

on voit bien que cf est aussi

une base de 1mHz

On sait que B est une base
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Il s'agit donc d'une base



Reste à déterminer Hj
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Vu le diagramme commutatif

ci dessus on a
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